



В Челябинской области проводится проверка по факту получения ушибов 11-летним мальчиком при катании

В дневное время 5 января текущего года при катании на тюбинге в необорудованном лесном участке около города Златоуст при ударе об дерево получил ушибы 11-летний мальчик.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, ребенок был доставлен спасателями, которых вызвали очевидцы, в больницу. В лечебном учреждении мальчику оказана необходимая помощь, после чего он был передан родителям. Медики оценивают состояние здоровья ребенка, как стабильное.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области

05.01.2021

05 Января 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1527940>